
Министар Дачић присуствовао радном ручку за шефове мисија Азијско-пацифицког региона
петак, 19. фебруар 2016.

Први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова Ивица Дачић имао је
данас сусрет са шефовима дипломатских мисија Азијско-пацифичког региона у
Републици Србији током радног ручка који је организовала Нариндер Чохан, амбасадор
Индије у Београду.  

У разговору са амбасадорима Аустралије, Индије, Индонезије, Јапана, Кине, Републике
Кореје, Мјанмара и Пакистана и отправником послова Амбасаде Малезије, министар
Дачић је указао на значај који Србија придаје сарадњи са овим државама које припадају
једном од најдинамичнијих региона у свету. Посебно је наглашена жеља Србије и њено
трајно опредељење за наставак и даље јачање сарадње са земљама за које нас везује
традиционално, дугогодишње пријатељство.

Министар Дачић је високе дипломатске представнике упознао са спољнополитичким
приоритетима Србије, процесом приступања ЕУ, резултатима прошлогодишњег
председавања Србије ОЕБС-у, као и значају механизма Кина-ЦИЕЗ. Посебно се осврнуо
на најактуелнија међународна питања и теме које се односе на Азијско-пацифички регион
и на регион Западног Балкана.

Шеф српске дипломатије је изразио интерес за даље јачање политичког дијалога и
унапређење економске сарадње са земљама Азијско-пацифичког региона, указујући на
значај Србије као централне и кључне земље региона Западног Балкана. Заложио се за
веће присуство компанија и инвеститора из ових земаља, указујући на бројне погодности
и повољан пословни амбијент у Србији.

Сусрет са амбасадорима Азијско-пацифичког региона министар Дачић је искористио да
се поново захвали на подршци и донацијама поводом мигрантске кризе, као и на развојној
помоћи коју нам континуирано шаљу.

Захваљујући се на иницијативи за сусрет и на разговору са министрим Дачићем, присутни
амбасадори су истакли заинтересованост за јачање и унапређење сарадње са
Републиком Србијом у чему ће њихове амбасаде дати свој пуни допринос. Изразили су
посебну захвалност на великом ангажману Владе  Србије, Министарства спољних послова
и министра Дачића лично у досадашњем периоду на интензивирању политичког дијалога
и продубљивању сарадње на свим пољима.

 1 / 1


